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A) Na urtoAoy1otel 10 YeEVIKEUPEVO 0AOKATIpOUA f too

— 00

f(z) dx, émou

—2xe™ %, rz>1
fla)=¢ ztz 0<z<1 . (2.5 povadeg)

z2—2)

e”sin(3z), <0

B) Bpeite 10 ep18adov g ermgpdvelag rmou oxnpatidetal and 1g ypapikég mapactdoelg tov ouvaptioeay f(z) = 2% —x+2,

g(z) = 2% + 1. (1 povada)

A) 'Evag KataoKeuaotng mapayet €va mpoidv pe KOotog 2 supw ava tepdyio. To mpoidv nwleital oy tpr) v 5 eupod
avda Tepdxio, Kai og autr) Vv Tipr, urodoyidetat ot ayopdalovrat 4000 tepdxia to priva. O kataokeuaotng oxediadet
va aveBAocetl Vv TUr) Kat urodoyidet ot yia kabe 1 eupw audnon otv tpr), 9a wAouviat 400 Ayotepa tTepdxia amno o
mPOTOV TOU TO Prva. e mota T da IPEMEL va MTOUAI0EL TO ITPOTOV 0 KATAOKEUAOTHG OOTE VA PEY10TOIoN 00UV ta KEPOT

tou; (1.5 povadeg)

B) 'Eote 1 un apvnukn ouvdptnon f yla v onoia 1oxvet fj;o f(z)dx =1 rat fj—;o xzf(z)dz =m, m € R. Na &eiEete
ou

+o0 +oo
/ (x —m)*f(z)dx = / 22 f(x)dr —m?. (1 povada)

— 00 — 00

A) Na Bpeite 11 £€10001S TOV £PAMTONEVOV £UBLIGV OTO YPAPNPA TG KAUMUANG i — 2y + 22 + 1 = 0 ota onueia émou

rz =1. (1.5 povadeg)
B) Na xpnowpornotrjoete oduovupo Taylor 3ou Babpou yia va nipooeyyioste tov apiOpo v4.1. (1.5 povadeg)

A) YrioBétoupie 6t 1 {ATNOnN ¢ He TV TR p eveg ayabou cuvbéovial pe v oxéon p = —3¢° — 15¢ + 62. (@) Na
urodoyioete v edaoukotta g {mong otav n tpr eivat p = 20. () Na Bpebei n mooootiaia augnon oty tpr) mou

npokaAei nmoocootiaia peiowon oty {Atnon ion pe 3%. (1.5 povadeg)

B) Na uroloyioete 10 oAoxAfpepa | m dz. (1.5 povadeg) KaAn Enttuyia



